

---

## **В Омске следователи проверят законность отказа чиновников в предоставлении дорогостоящего лекарства, необходимого для жизни детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по заявлению жительницы Омска о неисполнении судебного решения об обеспечении ее малолетнего сына лекарственным препаратом от спинальной мышечной атрофии.

В ходе проверки будут выяснены все причины отказа регионального Минздрава предоставить семьям, в которых воспитываются тяжелобольные дети, лекарственный препарат «Спинраза», в связи с чем граждане были вынуждены обратиться в суд, а также доводы ответчика об отсутствии в бюджете денежных средств. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1472138>